



日本首相安倍晋三28日宣布解散众议院,提前举行大选。  
安倍此举原本是打算利用主要反对党民进党当前的混乱局面,一举奠定自民党今后4年的执政优势。但东京都知事小池百合子突然宣布创立“希望之党”,成为集结包括民进党在内的各派反对党势力的中樞,令日本政坛出现大洗牌,这使得自民党选情不确定性大增。  
鉴于“希望之党”与自民党在安保、外交、修宪等问题上立场大同小异,无论大选结果如何,日本政坛保守化趋势将进一步强化。而从安倍此次解散众议院的前因后果看,此举也标志着上世纪90年代以来日本政治改革的大失败和日本宪政危机的大爆发。

# 日本大选: 政坛大洗牌 政改大失败

新华社记者 冯武勇

## 政坛大洗牌

安倍25日宣布了将在28日临时国会召集首日解散众议院的决定。27日,小池百合子召开记者会,宣布成立“希望之党”,由她出任党首。

28日一早,更有戏剧性的一幕出现了,最大反对党民进党党首原诚司在党内提议,与小池的新党“合流”,民进党候选人以“希望之党”候选人名义参加即将举行的众议院选举。这意味着民进党事实上的“解体”。

实际上,前原诚司也是不得已而为之。自从安倍放出提前解散众议院的风声后,民进党议员退党者络绎不绝。发起成立“希望之党”的议员中,以民进党退党议员居多。

日本《每日新闻》27日公布的最新民调结果显示,“希望之党”目前在选民中的支持率为18%,仅次于自民党的29%,远高于民进党8%的支持率。这使得包括前原在内的民进党阵营愈发动摇。

民进党与“希望之党”合流,无疑将导致日本政坛大洗牌。民进党内保守派议员预计绝大多数将投入小池门下,而党内自由派议员对小池新党的保守色彩比较抵触,有可能另立门户或成为独立候选人。

小池也已经放风,将对前来投奔的民进党议员进行“甄别”,在安保、修宪等问题上与其理念不同的民进党议员将不会被吸纳进“希望之党”。

## 更加保守化

“希望之党”在立党纲领中将自身定位为“包容的改革保守政党”。但从其主要发起人阵容看,可以说比自民党更保守、更倾向、更具排外色彩。

新党汇集了长期与石原慎太郎等极右势力沆瀣一气的中山恭子、长岛昭久、松原仁等保守派政客,也吸纳了部分从自民党退出的议员。而小池本人在政治理念、历史观等方面与安倍可谓“声气相通”。正如日本共产党委员长志位和夫所指,小池新党在修宪等政策上只是安倍自民党的

## “补充势力”

随着越来越多“非自民党”保守势力集结在小池新党旗下,这次大选很可能出现“保守派对决”的格局,即安倍领导的自民党对阵小池的新党。

无论二者如何此消彼长,日本政坛的保守势力都将进一步扩张,日本政界的国家主义、保守主义、修正主义,乃至排外主义的势头可能更加猛烈,政府外交安保政策的鹰派色彩也将更加浓厚。

## 政改大失败

这次安倍提前解散众议院,直接导致民进党事实上解体和日本政坛大洗牌,也标志着20多年前启动的日本政治改革的失败。

1994年,为打破自民党的垄断地位,日本推动了以改革选举制度为核心的政治改革,以期效仿美国等国实现真正意义上的两党轮流执政。作为自民党的主要挑战者,民进党的前身民主党于1996年成立,最终在2009年大选中击败自民党,首次上台执政。

但安倍率领的自民党2012年重新上台后,汲取下台“教训”,屡屡利用日本宪法和选举制度的灰色地带,濫用解散权,宪法解释权等巩固自身执政优势,打压反对党。安倍上台不足5年,已经两次提前解散众议院,这正是安倍执政后不断掏空日本现行宪政体制的又一体现。

东京大学前校长佐佐木毅是上世纪90年代日本选举制度改革的主要鼓吹手。但他近期在接受日本媒体采访时承认,当年以打破自民党派阀政治为特征的改革,导致了首相权力在缺少党内制衡的情况下极度膨胀,安倍首相解散众议院的濫用和日本宪政危机的大爆发,正是这一恶果的体现。

(新华社北京9月28日电)

## 国际观察



## 日本首相安倍强行解散众议院遭各界反对

日本首相安倍晋三9月28日召集举行第194届临时国会的众议院全体会议,宣布正式解散国会众议院。安倍此次在临时国会伊始强行解散众议院遭到日本各界反对。

图1:9月28日,民众在日本东京参加抗议活动。

图2:9月28日,在日本东京,日本首相安倍晋三出席众议院全体会议。  
新华社发

## 美政府计划大幅削减接收难民数量

新华社华盛顿9月27日电(记者孙丁 刘阳)美国国务院27日宣布,特朗普政府新财年拟接收难民数量上限为4.5万人,创1980年难民法出台以来最低水平。

美国国务院官员在吹风会上说:“美国人民的安全是我们的首要关切”,依照拟接收难民上限,我们将尽可能处理避难申请。

美国官员表示,政府正考虑加强避难申请审查措施。“国务院和国土安全部认为4.5万人的难民接收上限符合美国外交政策目标、加强审查流程后的处理能力以及国土安全部庇护案件积压情况。”

据悉,特朗普政府已将有关削减接收难民数量的报告递交国会。该报告建议美国在2018财年接收4.5万名难民,这一数字不足前任总统奥巴马去年制定数量的一半。不过,特朗普今年年初上台后以“不利于美国利益”、“威胁国家安全”等理由将2017财年难民接收上限压低至5万人。

据国务院官员介绍,特朗普政府计划新财年最多从非洲接收难民1.9万人,从东亚接收5000人,从欧洲和中亚接收2000人,从拉丁美洲和加勒比海地区接收1500人,从中东和南亚接收1.75万人。

美国移民法规定政府应在新财年开始前向国会递交难民报告,并与国会相关委员会高层磋商后确定接收难民数量。新财年一般从10月1日开始。此前美国每年接收难民的最低数量是6.7万人,近年来一直保持每年7万到8万人左右。

削减接收难民数量是特朗普在移民问题上强硬立场的延续,限制移民也是他去年竞选活动和现在执政的重点内容,具体主张包括修建美墨边境墙、禁止“连锁移民”、遣返非法移民等。他还曾表示,叙利亚难民对美国等收容国构成安全威胁。

不过,相关专家认为,难民对于美国来说并不是威胁,因为他们的避难申请审查严格程度最高,平均处理时间大约在18至24个月。

华盛顿智库卡托研究所2016年一份研究报告指出,美国在1975年至2015年期间接收了约330万名难民,其中只有20人因在美国领土上策划或实施恐袭被判定罪。

## 泰国总理巴育称英拉目前在迪拜

新华社曼谷9月28日电(记者杨舟)泰国总理巴育28日在总理府说,根据泰国外交部的消息,前总理英拉目前在阿拉伯联合酋长国的迪拜。

巴育说,泰国有关部门将与国际刑警组织协调,按照程序让英拉回来。

泰国最高法院27日在被告英拉不在场的情况下,对她涉及的大米收购案进行了宣判。法院认定英拉渎职、纵容腐败等罪名成立,依法判处其5年有期徒刑,且没有缓刑。

泰国警方28日表示,警方将与国际刑警组织联系或对英拉发出通缉令。目前,警方已在泰国全国发出通缉令。

大米收购案原定8月25日宣判,但当天本应出席的英拉以身体不适为由通过律师宣布不出庭,于是延迟到9月27日。随后泰方经调查,认定有警察协助英拉出境。

大米收购项目是英拉2011年8月上台之初开始实施的一项政策。2014年起,这一以高于市场价格向农民收购大米的政策被批评导致国家财政亏空及大量腐败。2014年5月,泰国宪法法院以濫用职权、违反宪法为由,解除英拉总理职务。不久,泰国军方发动政变,推翻英拉政府。

2015年2月,泰国总检察长办公室向最高法院提起针对英拉的诉讼,指控她任总理期间推动的大米收购项目触犯刑法和反贪污法,造成财政亏空及大量腐败。

## 公告

本人苏开霖2016年12月26日晚上8:30左右在东岸村四组北面十字路口捡到一名刚出生的女婴,大约6斤多重,33公分长,没有胎痣,健康,现居住在三亚市吉阳区博后村委会新坡村新坡三队。望孩子亲生父母或其他监护人持有效证件与苏开霖联系(电话:13807527508),即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年9月28日

## 关于三亚市机动车驾驶学习人员上路学习驾驶路线的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第二十条“在道路上学习驾驶,应当按照公安机关交通管理部门指定的路线、时间进行”的规定和海南省公安厅交通警察总队“关于规范机动车驾驶学习人员上路学习驾驶行为的公告”的通知精神,我支队根据三亚市机动车驾驶学习人员上路学习驾驶路线为:

1. 吉阳区动漫路:田独路口至高新路至万全路相交路口(起点和终点)
2. 吉阳区高新路:田独路口至万全路路口(起点和终点)
3. 天涯区新城东路:4号路口至最东侧(起点和终点)
4. 天涯区红塘湾路:四横路口至九横路口(起点和终点)
5. 海棠区藤桥路:凤塘路口至1.5公里调头处9起点和终点)

三亚市公安局交通警察支队  
2017年9月28日

## 三亚市商品房预售公告

三房预售许[2017]53号

三亚市住房和城乡建设局以三房预售许[2017]53号《商品房预售许可证》批准“三亚海棠国际养生社区一期”项目(碧桂园齐瓦颂)39#、40#、41#、42#、43#、45#、46#、48#、49#、50#、56#、58#、59#双拼低层酒店(产权式酒店)预售,房屋地上建筑层数为2层,批准预售建筑面积4898.66平方米,批准预售房屋套数26套。该项目位于三亚市海棠区,不动产权证号为琼(2016)三亚市不动产权第0003160号,由齐瓦颂(三亚)养生社区开发有限公司开发建设。现就有关事项公告如下:

- 一、开发建设单位必须依照《中华人民共和国城市房地产管理法》、《城市商品房预售管理办法》及有关法律法规进行商品房预售。
- 二、该项目已符合预售条件,预售款监管银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司三亚市分行,监管账号:946004010004528909。
- 三、该项目批准预售有效期为2年(即2017年9月28日至2019年9月27日)。

三亚市住房和城乡建设局  
2017年9月28日

## 三亚市商品房预售公告

三房预售许[2017]52号

三亚市住房和城乡建设局以三房预售许[2017]52号《商品房预售许可证》批准“沁园·春城”项目,A#住宅楼、B#商住楼预售,房屋地上建筑层数为15、14层,批准预售房屋建筑面积14858.54平方米,批准预售房屋套数171套。该项目位于三亚市吉阳区荔枝沟路,不动产权证号为琼(2016)三亚市不动产权第0013838号,由海南农垦沁园房地产开发有限公司开发建设。现就有关事项公告如下:

- 一、开发建设单位必须依照《中华人民共和国城市房地产管理法》、《城市商品房预售管理办法》及有关法律法规进行商品房预售。
- 二、该项目已符合预售条件,预售款监管银行:中国建设银行股份有限公司三亚分行,监管账号:46050100151360001484。
- 三、该项目批准预售有效期为2年(即2017年9月28日至2019年9月27日)。

三亚市住房和城乡建设局  
2017年9月28日

## 不动产权证书作废公告

编号:20170927032

因我机构无法收回下列不动产权证书,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权类型	不动产坐落	备注
1	三土房(2014)字第15943号	蔺聪明	国有建设用地使用权/房屋(构筑物)所有权	三亚市吉阳区亚龙湾开发大道石溪湾(亚龙湾君城)低层度假公寓0532栋(丁4型)	根据2016年11月15日山西省阳城县人民法院(2015)阳执字第989-1号裁定过户

三亚市不动产登记中心  
2017年9月27日

## 不动产注销登记公告

编号:20170928009

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以注销登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2017年10月28日之前)将异议书面材料送达我机构,逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:三亚市迎宾路三亚市房地产服务中心40-42号窗口。  
联系方式:0898-38230999

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权类型	不动产坐落	不动产单元号	不动产面积(m²)	用途	备注
1	三土房(2014)第08002号	三亚市福民集体	农村宅基地使用权/房屋(构筑物)所有权	三亚市福民镇福民村福民组	4602010010122A00075W00000000	6290.01	农村宅基地	依职权注销
2	三土房(2014)第00075号	三亚市福民镇福民村福民组	农村宅基地使用权/房屋(构筑物)所有权	三亚市福民镇福民村福民组	4602010010122A00076W00000000	10260.37	农村宅基地	依职权注销

三亚市不动产登记中心  
2017年9月28日

## 不动产权证书作废公告

编号:20170928033

因我机构无法收回下列不动产权证书,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权类型	不动产坐落	备注
1	三土房(2015)字第09742号	施宏宇	国有建设用地使用权/房屋(构筑物)所有权	三亚市吉阳区鹿岭路青云台二期(半山壹号)16号楼2单元301房	根据2017年5月18日江苏省启东市人民法院(2016)苏0681执2003号裁定过户

三亚市不动产登记中心  
2017年9月28日

## 海南省食品药品监督管理局关于鼓励生产经营者举报食品药品监管人员“吃拿卡要”行为的公告

为了坚决刹住我省食品药品监管人员顶风违纪的惯性,省食品药品监督管理局正在全省系统开展违反中央“八项规定”和省委省政府二十条规定以及基层监管人员“吃拿卡要”行为的专项整治。现请全省食品药品生产经营者和从业人员,对我省食品药品监管人员的以下五种情形进行反映举报:一是口头向生产经营者提出处罚、不出具任何收据打折收取罚金;二是向生产经营者索要烟、酒、食品、药品;三是要生产经营者为个人的消费买单;四是监管人员伙同中介办理行政许可证收取好处费;五是故意找茬刁难监管对象,借机索要好处。我们将为举报人严格保密,严肃处理“吃拿卡要”违法违纪行为,切实维护食品药品生产经营者的合法权益。

举报电话:0898-66832525,网址:www.hifda.gov.cn  
海南省食品药品监督管理局  
2017年9月5日